



Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΩΙ



www.greendot.com.cy
T: 7000 0090

Από τις 11 Σεπτεμβρίου, 2020 οι Κοινότητες Πάνω και Κάτω Δευτεράς εντάσσονται στο πρόγραμμα ανακύκλωσης της Green Dot από πόρτα σε πόρτα. Οι κατηγορίες στις οποίες διαχωρίζουμε τις συσκευασίες μας είναι οι ακόλουθες: PMD, Χαρτί και Γυαλί. Ωστόσο, οι κατηγορίες PMD και Χαρτί, πρέπει να τοποθετούνται στις ειδικές διάφανες και καφέ σακούλες, πριν τοποθετηθούν στο πεζοδρόμιο της οικίας σας για συλλογή από το συνεργείο. Η συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών θα γίνεται κάθε Παρασκευή πρωί. Το γυαλί θα συλλέγεται από τους ειδικούς κάδους τύπου καμπάνα, οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί σε κεντρικά σημεία και στις δύο κοινότητες.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ



Το **PMD και το Χαρτί** συλλέγονται από πόρτα σε πόρτα από το πεζοδρόμιο του σπιτιού σας κάθε βδομάδα, αφού τα τοποθετήσετε στα ειδικά διάφανα και καφέ σακούλια, αντίστοιχα, τα οποία μπορείτε να προμηθεύσετε από τις υπεραγορές.



Το Χαρτί μπορείτε επίσης να το δένετε σε δέμα ή να το τοποθετείτε σε χαρτοκιβώτια.

Αν κατοικείτε σε πολυκατοικία και έχει τοποθετηθεί κάδος χρώματος μπλε με τα διακριτικά της Green Dot Κύπρου στην αυλή της πολυκατοικίας, τότε μπορείτε να τοποθετείτε **μόνο τα υλικά της κατηγορίας PMD στον μπλε κάδο.**



Το **Γυαλί δεν** συλλέγεται από πόρτα σε πόρτα, γι αυτό θα πρέπει να το μεταφέρετε στους πράσινους κάδους τύπου καμπάνα, οι οποίοι βρίσκονται τοποθετημένοι σε γνωστά σημεία του Κοινότητας μας που είναι εύκολα προσβάσιμα για όλους.

Η ανακύκλωση είναι μια εύκολη διαδικασία η οποία για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας γίνεται **από το πεζοδρόμιο του σπιτιού σας κάθε βδομάδα.** Για επιπλέον πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τα Κοινοτικά Συμβούλια στα τηλέφωνα 22622306 και 22621718.

Παρακαλούμε όπως τα ανακυκλώσιμα τοποθετούνται στο πεζοδρόμιο της κατοικίας σας κάθε Πέμπτη βράδυ.

Έναρξη συλλογής στις 8:00 π.μ.



Μάθε τα πάντα για την ανακύκλωση. Κατέβασε δωρεάν στο κινητό σου την εφαρμογή ReCYcling CY



ΜΑΘΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ
Κατέβασε ΔΩΡΕΑΝ στο κινητό σου την εφαρμογή ReCYcling CY

